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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E NOVE, REALIZADA AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO 

Aos vinte e nove dias do mês de dezembro do ano dois mil e nove, às vinte e duas horas e cinquenta e seis minutos, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Carlos Renato Serotine, 1º secretário, e Carlos Alberto Costa, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Jesus Martins, Nelson Sanchez, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Nelson Sanchez, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da matéria constante da convocação. Projeto de Lei Complementar n. 12/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos do Anexo 04 - Mapas Temáticos - PD 19 Zoneamento - Uso e Ocupação do Solo -, da Lei Complementar n. 43, de 05 de outubro de 2006, ampliando o perímetro urbano, que especifica e dá outras providências. Concluída a leitura, o presidente passou à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Complementar n. 12/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos do Anexo 04 - Mas Temáticos - PD 19 Zoneamento - Uso e Ocupação do Solo -, da Lei Complementar n. 43, de 05 de outubro de 2006, ampliando o perímetro urbano, que especifica e dá outras providências. Na discussão, o vereador Carlinhos Pica-Pau leu o parecer do assistente jurídico da Casa, Dr. Salvatti, e defendeu a aprovação da propositura, pois, segundo ele, só beneficiaria a cidade. O vereador Chanel, passando interinamente a presidência da Mesa ao vice-presidente, vereador Sensei (Valdeci), dirigiu-se à tribuna e apresentou restrições à aprovação imediata do projeto, polêmico, em sua opinião, pois a área em questão encontra-se em região de mananciais, foi debatido tão-somente pelo Executivo e chegara à Casa no dia 23/12, às vésperas do Natal. Disse ainda não ver necessidade de votarem o projeto em regime de urgência, pois não há nada que esclareça que, em não sendo aprovado naquela data, Bebedouro perderia as casas, asseverou que não é contra a construção de casas, longe disto, pediu aos vereadores que analisassem melhor a propositura, afirmou que contrataria um especialista na questão para que avaliasse o projeto e demonstrou preocupação com o fato de o votarem de afogadilho. O vereador Mestre Rodrigo, em atendimento à preocupação do presidente com a questão e também seguindo a linha de seu partido, o PDT, pediu vista do projeto ao presidente. O vereador Carlinhos Pica-Pau solicitou questão de ordem e pediu ao presidente que negasse vista do projeto ao vereador Mestre Rodrigo e o colocasse em votação, dado o risco que corriam de perder as casas. O presidente negou o pedido do vereador Carlinhos e concedeu vista do projeto ao vereador Mestre Rodrigo. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 1ª Sessão Ordinária do ano 2010, a realizar-se dia 01/02/2010, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de dezembro de 2009. 
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